

买贵
差价 赔3倍

5月30日巅峰之夜

预定就送
400元司庆大礼

商之都·国生电器 10周年庆

我省城镇非私营单位从业人员 去年年均工资50894元

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省统计局获悉,去年,我省城镇非私营单位就业人员年平均工资为50894元,与2013年的47806元相比,增加了3088元。其中,在岗职工年平均工资52388元,同比名义增长7.1%,扣除物价因素,2014年我省城镇非私营单位就业人员年平均工资实际增长4.8%。

从地区上来看,统计局数据显示,2014年平均工资排在前三位的是淮南、合肥、马鞍山,分别为59212元、58222元、57144元;后三位是宿州、亳州、阜阳,分别为39002元、40960元、42551元。同比名义增长率排在前三位的是滁州、六安、芜湖;后三位的则分别是淮北、淮南、宣城。

从行业门类看,我省去年年平均工资最高的三个行业分别是电力、热力、燃气及水生产和供应业,为77120元。最低的行业分别是农、林、牧、渔业,为27185元。

而从登记注册类型看,股份有限公司的年平均工资最高,为54670元;其次是股份合作单位,为53659元。年平均工资最低的为其他内资单位,为38669元,是全省平均水平的76%。

社会

琅琊山管委会原党委书记接受组织调查

5月28日,滁州市纪委、监察局官方网站——滁州市纪检监察网发布消息称,滁州市委原副秘书长、琅琊山风景名胜景区管委会原党委书记张有志,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

同日,滁州市纪委发布消息称,全椒县国土资源局原局长慕自奎涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

记者 胡昊

太和县原政法委书记涉嫌受贿被逮捕

5月27日,安徽省人民检察院发布消息称,日前,安徽省检察院决定以涉嫌受贿罪逮捕郝彬(副县级)。经查,郝彬在任阜阳市建委城建科科长、太和县委副书记期间,利用职务上的便利,为他人工程招投标、工程保证金退还等方面谋取利益,收受他人贿赂。目前,案件正在进一步办理中。 巩彬 记者 杨文艺

宣城警方快速破获蒙面入室抢劫案

5月25日6时许,宣城宣州区狸桥派出所接报警称:在狸桥镇东联村有人蒙面抢劫。接警后,当地警方迅速出击将汤某抓获。经查,当日清晨5时许,汤某趁当地村民史某离家之机,用事先准备好的头套将脸蒙住,携带木棍等作案工具入户实施盗窃,不料被返回家中的史某发现。 肖晗 记者 曹开发

黄山市两导游向游客兜售物品被罚

黄山天都国际旅行社有限公司委派的两名导游员,在进行导游活动时,违反相关规定向游客兜售物品。日前,黄山市旅游委员会发布通报,对两名导游员分别处一万元和六千元罚款的行政处罚,并给予黄山天都国际旅行社有限公司警告的行政处罚。 记者 陈明

时政

鲁彦周文学奖得主来肥签售

本周六下午两点半,在合肥市新华书店三孝口店四楼,第二届鲁彦周文学奖得主、著名作家胡学文、戈舟将携获奖作品《红月亮》、《跛足之年》与读者见面。届时,两位文学名家将与全国一线评论家、安徽省文学界的重磅嘉宾一起为广大文学爱好者奉上一场文化盛宴。 记者 邵华

“书香家庭 亲子悦读”活动在肥启动

5月27日下午,作为全省“书香安徽阅读季”的一项重要活动,“书香家庭 亲子悦读”活动在安徽大学逸夫图书馆正式启动,260余师生和家长代表参加此项活动。此项活动将历时4个月。 星级记者 俞宝强 王恒

合肥北部两条干线公路下月大修

记者从合肥市公路局了解到,合肥北部两条干线公路部分路段下月将大修,施工期间采取局部封闭作业,道路可半幅通行车辆,工期约四个月。其中一条是规划中S346省道炎刘至元疔路的吴(山)炎(刘)段,另一条是X008合(肥)水(家湖)路。 万志军 杨力君 记者 祝亮

关注

合肥市教育局接听12345

昨日,记者获悉,5月29日(星期五)15:00至16:00,合肥市教育局负责同志携相关处室(部门)负责人,就高中招生、普通中专和职业中专招生工作以及义务教育阶段学校招生工作,专题接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

马鞍山限行无绿色环保标志汽车

记者从马鞍山市交警部门获悉,该市自2015年6月1日起启用无绿色环保标志汽车限行管理系统。限行区域:江东大道、九华路、红旗路和葛羊路合围区域及上述路段。限行时间为每天7:00至19:00。 胡志斌 记者 张发平

蜀山区2015年老旧小区整治启动

记者昨日从合肥市蜀山区住建局获悉,该区2015年老旧小区环境综合整治将于5月30日开工,涉及井岗、稻香村、五里墩、南七共1个镇3个街道。分别为,玉兰新村、城建公司宿舍、红园小区、建材局宿舍、碧林园小区、省一建宿舍。 黄炎 三虎 星级记者 俞宝强

迎驾贡酒挂牌仪式隆重举行 正式登陆上交所

5月28日上午9时30分,随着迎驾集团董事长倪永培在上海证券交易所证券交易大厅敲响迎驾贡酒股票鸣锣开市的锣声,迎驾贡酒(股票代码603198)正式登陆上交所,成为安徽第一家白酒上市公司。

迎驾贡酒发行价11.8元,发行市盈率19.40倍,随着开市锣声响起,股价瞬间上涨至16.99元,涨幅43.98%,开盘即涨停。

5月28日的挂牌仪式,吸引了众多领导、同行、媒体前来参加。仪式上,企业负责人向与会人员介绍了企业目前的发展状况,汇报了企业的发展方向和理念,强调了企业“生态酿酒”的根本理念和“国人的迎宾酒”的品牌定位。

中国酒业协会领导理事长王延才先生对迎驾贡酒的成功上市作了非常积极的评价。王理事长提出,安徽迎驾贡酒股份有限公司有三美,山美、水美、酒更美。作为我国著名的白酒企业,在公司董事长、中国酿酒大师倪永培同志为首的领导班子引领下,依托得天独厚的生态资源优势,将传统酿造技艺与现代技术相结合,不断创新,从而打造出香醇幽雅、绵甜爽口、回味悠长的生态美酒,构建了低碳、节能、环保的循环经济模式,赋予了生态酿酒更多的内涵,因此,从这个意义上说,迎驾贡酒是中国白酒生态酿酒的倡导者与引领者。这次迎驾贡酒成功发行股票并上市,对于我们中国酒类企业进入证券市场实现快速发展,具有很好的借鉴和促进作用,为中国酒类行业的发展再次增添了浓墨重彩的一笔。

市县领导毕小彬、杨光祥、束学龙、陈俊、李中华、孙瑞荣、李玉武、武跃文以及酒业协会领导王延才、宋玉书、梁金辉、李文汉等出席了本次上市仪式。

在上市前夕即5月27日,迎驾贡酒首次上市答谢酒会在上海香格里拉大酒店举行。在酒会中,倪永培董事长怀着感恩之情,对社会各界朋友对迎驾的支持表达了衷心的感谢。同时,倪董事长特别感谢了为企业发展作出巨大贡献的公司员工和员工家属。倪总表示,公司的每一个员工都是公司宝贵的财富,愿大家在新的征程中创出更加辉煌的新业绩,携手共繁荣。

自成立至今,60年风雨载途,迎驾贡酒一步一个脚印,逐渐发展成今天的全国知名的大型多元化集团。迎驾贡酒目前正在走一条全新的“生态酿酒”之路。作为中国生态酿酒的倡导者和引领者,迎驾一直遵循“以酒合天”的理念,尊重自然,顺应自然,将生态理念融入产前、产中和产后的各个经营环节。依托大别山得天独厚的自然资源,形成了生态产区、生态刚水、生态发酵、生态储藏、生态循环等五大生态体系,建立产业生产链,实现经济发展与环境资源相互协调,人与自然、企业与社会可持续发展的绿色发展之路。

上市之后,迎驾人将立足新的起点,继续奋进,倾力打造“国人的迎宾酒”,坚守“生态酿造”之路,保护最美酒乡,回报社会各界的关爱和广大投资者的支持,并努力为全国乃至全国的经济社会发展做出自己的贡献!